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Zápis z jednání  

 

Místo jednání:  Nízkoprahové zařízení - Maják 
Datum/čas.:      30. 11. 2023 
Přítomni:        viz prezenční listina 
 
Host:                
 
Omluveni:         R. Lakomá, V. Marešová, Z. Machartová 
 

Program jednání:  

1.    Úvod 
2.    Informace z MML a kraje 
3.    Informace ze služeb, diskuze 
 
 
Ad.1) 
 
Přivítání členů pracovní skupiny. Uvítání v prostorech NZDM Maják. Seznámení se 
s prostory a činností. 
 
V současné chvíli je o klub velký zájem především z okolních Základních škol – Vrchlického a 
Sokolovská. Organizace spolupracuje s mediačně probační službou. Dochází také děti na 
doporučení OSPOD, kdy lze pracovat i s celou rodinou, pokud to situace vyžaduje. Celá 
budova je Komunitním centrem – NZDM, kavárna, Mateřské centrum, Second hand. Přes léto 
je velmi využívaná zahrada. 

 

 

 
Ad. 2) 

 Informace z MML – Klára Hvojníková 
 

- Budova Uranu prochází rekonstrukcí. V současné chvíli se připravuje stěhování 
odboru do budovy nového magistrátu, do třetího patra. Stěhování by mělo být 
ukončeno v prosinci. 

- V prosinci bude na webových stránkách města informace a podklady 
k vyúčtování dotací za rok 2023. 
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- Na příští rok je opět schválena výše dotačních prostředků na sociální služby ve 
výši 12 mil. + 6 mil. Na individuální dotace. 

- Během tohoto roku a začátkem příštího budou paní Teplá a Hvojníková 
navštěvovat sociální služby a čerpat informace o jejich činnosti. 

- V lednu budeme vyhodnocovat Akční plán. 
 

 
Informace z Krajského úřadu Libereckého kraje 

 Na Krajském úřadu Libereckého kraje se uskutečnila setkání k optimalizaci Základní 

sítě sociálních služeb a sebehodnotící dotazník byl přiložen k žádosti do OK systému.  

 Na Řídící pracovní skupině SML, která se uskuteční 13. prosince, by měl být osobně 

přítomen pan Tůma – proto, pokud máte nějaké připomínky či dotazy, které bych mohla 

předat – zašlete mi je prosím emailem do 8. 12. 2023. Děkuji. 

 

 

Ad.3) Informace ze služeb, diskuze 
 
 
V rámci pracovní skupiny jsme řešili krizová lůžka pro děti  a došlo k propojení 
se skupinou Duševního zdraví, kdy bychom tuto otázku mohli řešit společně.  
 
 
 

Charita Liberec – pan Sehoř 

Otevření SPOD – charitní zařízení 

Od 1. ledna 2024 – poradna pro děti v tísni – Etopedická poradna - (diagnostika, 

etopedie, výchovné potíže, delikvence….).  

Klienti s doporučením od OSPOD. 

Sídlí v budově Déčka Liberec – dle vývoje je možné rozšíření 
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Tříkrálová sbírka – leden 2024 – možnost zapojení se – sociální služby a je tak možné 

prostřednictvím škol vybrat na nějaký konkrétní účel. Můžete kontaktovat pana Sehoře 

pro více informací. 

Pokud byste měli pánské oblečení, spacáky, deky… v současnosti chybí a tak je 

možné dodat do Charitního šatníku, který sídlí v Déčku Liberec. 

 

Středisko výchovné péče – paní Tešnarová 

Představení nové kolegyně, která bude chodit jako zástup a to paní Hana Oplištilová. 

V současné době vyhlášený stop-stav v ambulanci – možnost po 4. 12. pár volných 

míst.  

Od února 2024 budou místa na pobyt – proto co nejdříve kontaktovat a domluvit se. 

 

SAS AMINA – paní Topolová 

V současné době probíhá první skupina na podporu rodičovských kompetencí a bude 

se otevírat druhý běh. Skupina se schází 1x za 14 dní v čase 9-11 a je to vždy čtvrtek. 

Málo klientů – prosíme o šíření a nabízení v rámci ostatních sociálních služeb. 

Paní Topolová a kolegyně mohou přijet za vámi do zařízení, služby představit atd. 

 

 

Dětské Centrum Sluníčko – paní Klímová 

Od 1. ledna se otevírá Denní stacionář pro děti s PAS – věk do 7 let. Kapacita je šest 

dětí. Již nyní rodiče volají a mají zájem. 

Sociální rehabilitace má v současné chvíli 1,5 úvazku, ale od ledna dojde k navýšení 

na 2 úvazky. 

Až bude možnost letáčků, rozešleme členům PS: 
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Most k naději – pan Simeth 

Dobrá zkušenost s Tříkrálovou sbírkou – pěkná zpětná vazba. 

Zkušenosti s Domu na půl cesty, kdy se v současné chvíli objevují klienti atypičtí – jsou 

na tom velmi špatně kognitivně, nižší IQ a přidružení dalších problémů – většinou bez 

diagnózy, poruchy osobnosti a další. 

Jsou nezaopatření, nemají vyřešený invalidní důchod, není využito možnosti omezení 

svéprávnosti a přidělení opatrovníka, nejsou diagnostikovaní. 

Objevují se čím dál tím častěji, ale co s nimi? Co do budoucna? 

 

Centrum Protěž – paní Jiráňová 

V rámci evropského projektu běží Skupinová edukace rodičů, kterou mohou využít 

rodiče, kteří zvažují rozvod, nebo již rozvodové řízení probíhá. Mohou se přihlásit 

pomocí ikonky rezervace na webových stránkách – není potřeba již volat. 

Probíhá každé druhé pondělí. 

Více informací: https://www.centrumprotez.cz/pomoc-rodinam/edukace-rodicu/ 

Pokud by někdo věděl, Centrum Protěž hledá posilu do týmu – sociálního pracovníka. 

 

Člověk v tísni – paní Heckelová 

Jelikož do NZDM dochází více náročné děti, hledají metody vhodné metody pro práci 

s nimi. Proškolili se v metodě PBS – podpora pozitivního chování a zavádí tuto metodu 

v praxi. 

V rámci klubu došlo spolu s dětmi k sestavení hodnot a z toho vychází i pravidla – na 

všem se děti, prostřednictvím pozitivního přístupu, podílely. 

Tři roky by se mělo s touto metodou pracovat a pak dojde k vyhodnocení. 

https://www.centrumprotez.cz/pomoc-rodinam/edukace-rodicu/
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Školení, které nabízí SVP – Trauma respektující přístup – doporučujeme 

 

 

Centrum Kašpar – paní Sulovská 

25. listopadu se uskutečnila benefiční akce Kašparovo nejen taškaření, které bylo 

velmi úspěšné a vybralo se 200 tis. Kč. Krásná akce, moc pěkné zpětné vazby. 

 

Charita Liberec – azylový dům – paní Koubková 

V současné chvíli mají úplně plno, ale nabízí v tuto chvíli Nouzový pokoj, který může 

být v době krize na dva týdny využitý zdarma, pracuje se se všemi sociálními službami, 

hledá se následné ubytování. Není vhodné pro lidi, kteří mají dlouhodobý problém 

s bydlením. 

 

Podnět na knihu, který vzešel z diskuze: 

https://obchod.portal.cz/beletrie/nebud-p-ca-aneb-jak-ne-pracovat-s-detmi/ 

 

 

Termín další pracovní skupiny pro rok 2024, čtvrtky, čas 9:00:  

- 22. února 
- 18. dubna 
- 13. června 
- 19. září 
- 28. listopadu 

 

Zapsala:  Kateřina Jírová 

https://obchod.portal.cz/beletrie/nebud-p-ca-aneb-jak-ne-pracovat-s-detmi/


Program Dobrý začátek pro rodiče je pro ČR upraven organizací Schola Empirica, jeho pilotáž v naší organizaci je financována Nadací Sirius. 

máte se svými dětmi lepší vztah 
umíte se s nimi lépe domluvit
doma je méně křiku a hádek
umíte sebe i děti pochválit
vaše domácnost má pravidla, kterým každý
rozumí a dodržuje je
vaše děti jsou klidnější a lépe spolupracují

zapojíte se do programu "Dobrý začátek pro
rodiče"
budete součástí skupiny rodičů, kteří jsou na
tom třeba podobně jako vy
zúčastníte se 1x za čtrnáct dní celkem 12 setkání,
která se budou konat ve skupině 8-12 rodičů
postupně vybudujeme pro vás a vaše děti 

setkání probíhají v příjemném prostředí

je zajištěno hlídání a občerstvení,  vše je zdarma

 "Dům podpory", ve kterém vám bude dobře  

 a netrvají déle než dvě hodiny

poučování a zkoušení
špatnou náladu a nudu

dvě proškolené a nadšené lektorky

leden ‒ červen 2024 
každý druhý čtvrtek 9‒11 hod. 
1. setkání: čtvrtek 25. 1. 2024

Amina - služby pro rodinu, o.p.s.
Jablonecká 8/31, Liberec

Klára Topolová
+420 725 965 533
klaratopolova@aminaprorodinu.cz




